
Imagetext / Arbeitgebervorstellung
Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH ist ein mittelständischer Personaldienstleister mit Sitz in Nürnberg. Wir
blicken auf über 25 Jahre Erfahrung sowohl im gewerblich-technischen als auch im kaufmännischem Bereich zurück.

Unser Motto: „Für uns zählt der Mensch und nicht nur der Lebenslauf!“

Sachbearbeiter Verkaufsinnendienst (m/w/d)
(652)

 Standort: Großmehring  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche

Zweck und Ziel der Stelle

Unser Auftraggeber ist ein international tätiges Industrieunternehmen mit Schwerpunkt auf moderne Verpackungs- und 
Präsentationslösungen. Am Standort Großmehring suchen wir ab dem 01.09.2025 zur Verstärkung des Teams einen 
erfahrenen Sachbearbeiter Verkaufsinnendienst (m/w/d)

Ihre Aufgaben:

Eigenständige und ergebnisorientierte Bearbeitung von Kundenanfragen und Aufträgen
Projektorientierte Kommunikation und enge Zusammenarbeit mit internen Schnittstellen
Kompetente Beratung und zielgerichteter Verkauf von Produkten und Dienstleistungen
Mitwirkung in funktions- und standortübergreifenden Projekten
Verantwortung für eine reibungslose Auftragsabwicklung und Kundenzufriedenheit

Das bringen Sie mit:

Abgeschlossene kaufmännische Ausbildung, z. B. als Industriekaufmann / Kaufmann für Büromanagement 
(m/w/d) oder vergleichbar
Erste Berufserfahrung im Verkaufsinnendienst, idealerweise in der Display- oder Verpackungsbranche
Ausgeprägte Kunden- und Dienstleistungsorientierung
Strukturierte, selbstständige und lösungsorientierte Arbeitsweise
Hohe Auffassungsgabe, Teamgeist und Organisationstalent
Sichere PC-Kenntnisse, insbesondere SAP/ERP und MS Office

Ihre Konditionen:

Einen interessanten und abwechslungsreichen Aufgabenbereich mit langfristiger Perspektive
Tarifliche Vergütung inkl. 95 % Jahressonderzahlung & 69 % Urlaubsgeld
30 Urlaubstage pro Jahr
Betriebliche Altersvorsorge & Berufsunfähigkeitsversicherung mit Arbeitgeberzuschuss
Kostenfreie Parkplätze & Mitarbeitervorteile-Portal
Ein motiviertes Team und ein angenehmes Arbeitsklima

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Haben wir Ihr Interesse geweckt?

Bitte zögern Sie nicht und rufen Sie in unserer Niederlassung in Regensburg an, um alle noch fehlenden Informationen zu den Positionen
zu erfahren und offene Fragen zu klären. Sie erreichen uns telefonisch in der Zeit von 8 – 17 Uhr unter der 0941 70587-0 oder per E-Mail



unter regensburg@reppert-und-schaefer.de.

Die Mitarbeiter:nnen im Büro sprechen neben Deutsch auch Englisch, Polnisch, Rumänisch und Russisch, um sicherzustellen, dass wir Ihr
Anliegen bestmöglich unterstützen können.

Diese Stellenbeschreibung trifft nicht Ihren Geschmack? Unser Team wird Sie über unsere offenen Stellen gerne informieren und beraten.

Wir freuen uns auf Ihre Nachricht!

Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH

Kumpfmühler Str. 61

93051 Regensburg

Tel.: 0941 70587-0

Mail: regensburg@reppert-und-schaefer.de

Abteilung(en): Office

Tarifvertrag: GVP
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